

Wszyscy oferenci

Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły w ramach zapytania ofertowego pn.:

„Kompleksowa obsługa bankowa budżetu Gminy Sośnicowice i jednostek organizacyjnych Gminy”

Pytania nr 1

W zapytaniach ofertowych w pkt. II Przedmiot zamówienia ppkt.3.piszecie Państwo o prowadzeniu rachunku dla UM i rachunków bieżących dla jednostek organizacyjnych jak z treści zamówienia wnioskuje jest to 8 rachunków bieżących a więc 62 rachunki pomocnicze? / str2 pkt7a- liczba rachunków bankowych.

Odpowiedź:

Na chwilę obecną można przyjąć ogółem ok. 70 rachunków, z czego każda z jednostek posiada po jednym lub po dwa rachunki bankowe.

W UM dodatkowo znajduje się rachunek budżetu.

Pytania nr 2

Aby przygotować dla Państwa ofertę, prosiłabym o informację dotyczącą autoryzacji przelewów internetowych czy potwierdzenie następuje sms-m czy autoryzujecie je tokenem.

Odpowiedź:

Przelewy internetowe potwierdzamy SMS-ami.

WAŻNE !!!

Zamówienie obejmuje uruchomienie i świadczenie usług płatności masowych, poprzez transfer danych z obecnego systemu dotyczącego opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

SKARBNIK GMINY
Leszka Michalska